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Intergalaktisk iaformaslon. 
Av Alfheim. 

Luna: 
Koordinerende hovedbas~ for galaktisk aktivitet på Jorden, samt 
en generelt galaktisk base. Basen befinner seg under måneoverfla­
ten og er spredt rundt på hele månen. Basen er oppdelt i sektio­
ner, hvor hver sektion enten er skilt på studieområde eller bru­
kergruppe. Brukergruppe kan være forskjellige brukere fra for­
skjellige planeter i og utenfor galaksen. Basen har også felles 
arialer for alle brukere. 

I disse felles arialer kan det f.eks. være plantet underjor­
diske skoger ol. Det er også felles gruppe arialer hvor gruppe­
inndelingen her går på atmosfæretype og andre vesentlige miljø­
faktorer. Noen av fellesarialene er også formet som byer. Mellom 
de forskjellige sektionene av basen går det et avansert tunnelba­
nesystem. Dette transportsystemet er spredt på kryss og tvers av 
hele månen . Tunnelsystemet er ikke basert på skinner, men et rør 
hvor projektilførende vogner kjører. 

I noen sektioner er det kunstig dagslys tilvarende til de 
planetbrukerne kommer fra. På måneoverflaten drives det blandt 
annet gruveaktivitet for utvinning av mineraler o. 1 . til andre 
galaktiske formål. Basen strekker seg over flere naturplan langs 
den engoniske dimensjonakse. Mellom noen av disse naturplan er 
det et transportsystem som gir fri forbindelse begge veier. Store 
stjerneskip som besøker basen kommer som regel inn på et natur­
plan over oss, for å unngå registrering av militære myndigheter 
på Jorden . 

Basen har et avansert system for overvåkning av elektromag­
netiske signaler på Jorden. Basen er også utstyrt med fjernskjer­
mer som gjør at ethvert område på jordoverflaten, ned til under 
1 ca. oppløsning kan studeres i detalj. Fjernskjermene benytter 
sannsyneligvis høyenergibØlger. De er uavhengig av fysiske hind­
ringer, og kan dermed se inn i bygninger. På basen er det 
starsjonært flere skiveformede speiderfartøyer, som brukern~ for­
holdsvis fritt kan benytte til nærmere studier av Jorden. 

Basene kan nås av vanlige jordboere på et fritt komunika­
sjonsområde. I praktisk vil det i dag si mell~m 26 KHz og 28 KHz, 
da dette komunikasjonsområde i praktisk er utenfor de jordiske 
myndigheters kontroll. På de oppgitte frekrenser er toveiskom­
munikasjon mulig. Basen er åpen for alle besøkende som er 
oppriktig interessert i galaktisk aktivitet. Basen er stengt for 
reprensentanter som kommer for jordiske myndigheter frem til år 
2000. Bare unntaksvis fravikes denne regel. Dette for å hindre at 
romfolket blir altfor involvert i jordisk stormaktpolitikk til 
fordel for en av partene. Basen er åpen for vanlige jordboere, på 
den betingelse at de kan ta seg frem til basen selv. Det kan også 
her gis unntak. 

Basens eksistens er kjent av den jordiske etterretningsorga­
nisasjon CIA. Etter år 2000 er det meningen at flere av romfol­
kets baser skal åpnes for allmennheten, da det er meningen at 
Jorden skal tre inn i det galaktiske fellesskap på nivå i den­
ne perioden. 

Miljøet på basen er åpent og vennlig, og en blir vennlig 
vist rundt hvis en avlegger denne basen et besøk. Basen kan nås 
med romfartøy. eller en kan nå den med astralreise. Det er også 



mulighet for å bli hentet med et av basens romfartøy, hvis en 
kjenner noen som arbeider der. 

Titicaca: 
Romfolket viktigst base på Jorden. Basen ligger mellom 2 og 

S km. under bunden på Titicaca-sjøen. 
Basen ble bygger av romfolk like etter at jordoverflaten var 

størknet etter at Jorden ble dannet. Basen er på størrelse med 
byen Tokyo i arial, og er en generell galaktisk base. Adkomsten 
til basen er under vannet. Basen har vært åpen under andre 
sivilasjoner på Jorden, men er for øyeblikket stengt for vanlige 
jordboere . Basen inneholder et stort bibliotek ikke i form av 
bøker, men krystaller. På disse krystaller er det spilt inn viten 
tra mange planeter. Biblioteket er betydelig selv i galak-tisk 
sammenheng. Det er derfor strengt bevoktet mot folk fra Orion­
forbundet, da de kan benytte opplysninger i dette biblioteket i 
krigerske hensikter. Orion-forbundet er nedkjempet av Det Galak­
tiske Fredsforbund for tusenvis av år siden. Nå er det bare 
Orion-agenter på Jorden og krigerske jordboere en må vokte denne 
basen for. Basen besøkes jevnlig fra hele galaksen og noe utenfor 
galaksen. Basen er også bolig for folk som har nådd et høyt ån­
delig nivå. 

Basen.er utstyrt med en engonisk gateway. Den interstellare 
linje mellom Sirius og Solen krysser gjennom denne basen en gang 
i året. I den perioden er det mulig A foreta åndelig innvielse på 
basen. 

Lhasa: 
Denne basen liger i fjellene ovenfor Tibets hovedstad Lhasa. 

Dette er en observasjonsbase. Den er bygget i et gamelt vul­
kankrater. Basen var aktiv senest så seint som på 1958-tallet. 

Kypros: 
En underjordisk base under øya og landet Kypros. Basene hen­

sikt er ukjent, men den har vært b,rukt til eksprimentering med 
innpoding av paranormale evner hos Jordboere. 

Australia: 
Underjordisk observasjonsbase i det sentrale Australia. 

Norge: 
Muligens ny base under Hessedalen utenfor Trondheim. 

Antartis: 
Stor base under isen et sted på det antarktiske kontinent. 

Underjordiske baser: 
Disse basene kan strekke seg over fire narurplan . Noen slike 

baser begynner sin struktur først på naturplanet over oss og er 
derfor ikke registrerbare. 

Basene er bygget som en by på store havdyp. Byen har som 
regel sirkelform, og er omgitt av et kuppelformet kraftfelt med 
en sterk antigravitet som holder vannet borte fra byen. Innenfor 
er det en atmosfære innbyggerne trives med. De forskjellige baser 
kan være bemannet med en ensartet gruppe, slik at på noen baser 
kan ha overvekt av mannskap med utgangspunktet i pleiadene og 
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andre baser kan ha overvekt av fra en anne n stjernekonstelasjon. 
De t var i 1988 syv underjordiske baser som e r kjent, hvis en r e g­
ner med basen under Antarktis . Denne basen ligger und e r isen. 
Basene befinner seg på følgende steder : 

-Mellom Australia og New Zealand. 
-Utenfor Koreas kyst. 
-I nærheten av Påskeøya. 
-Utenfor Thule på Grønnland. 
-Utenfor Mount Shasta i nordre Calefornia. 
-Vest for Kanariøyene. 

Mannskapet på disse basene har som primæroppgave å hindre 
misbruk av atomkraften og andre krefter på Jorden, slik at følge­
ne kan skade balangsen i Melkeveien. 

Mars : 
Det skal finnes en base på planeten Mars som har som oppgave 

å analysere TV og Radio-kringkasting fra Jorden. Denne base 
brukes også muligens til analyse av annen radiokomunikasjon på 
Jorden innsamlet av eteriske satelitter i nærheten av Jorden. 

* * * 

Ord fra •Jesus Kristus. 
(Utdrag fra boken "Østens vises liv og lære") 

(av Baird T. Spalding) 

All varme og lys og mange andre naturkrefter inneholdes i 
selve Jordens indre. Solen i seg selv har ingen varme eller lys, 
men den har muligheten for å trekke varmen og lyset ut fra Jor­
den . Når Solen har trukket varme-og lysstrålene fra Jorden, til­
bakekastes varmestrålene til Jorden av atmosfæren, som flyter i 
eteren. Lysstrålene trekkes ut fra J 0orden på nesten samme måte og 
tilbakekastes til Jorden av eteren. Da luften kun brer seg ut i 
en relativt kort avstand fra Jorden, varierer varmestrålenes ef­
fekt, når man forlater Jordens overflate og beveger seg ut imot 
atmosfærens ytre grenser. Ettersom luften blir tynnere, formin­
skes tilbakekastingen, og fØlgeli• forøkes kulden jo høyere man 
beveger seg, idet varmen avtar. Enhver varmestråle vender tilbake 
til Jorden, når d~n trekkes bort og reflekteres, hvoretter den 
regenererer, og når man har nået luftens grense, har den nådd 
grense for varme. 

Det samme gjelder lysstrålene . De trekkes bort fra Jorden og 
reflekteres av eteren . Da denne eter' strekker seg mye lenger ut 
fra Jorden enn atmosfæren, når lysstrålene meget lenger ut før de 
reflekteres. Når man derfor har nådd eterens grenser, har man 
nådd grensen for lys. Når man har nådd den yterste grense for 
varme og lys, er man kommet til den store kulde, Denne kulden er 
mer massiv en stål, og den presser eteren og atmo~færen sammen 
med nesten uimotståelig styrke og holder dem således sammen . 

Jorden indre er allerede i en kort avstand fra overflaten en 
smeltet masse. Det er så varmt, at det vil smelte ethvert stoff. 
Denne smeltede masse roterer langsomre enn det ytre skal, og det 
belte som befinner seg hvor de to møtes, er det sted hvor 
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naturkref t e ne utvikles ... 

* * * 

Tanke og helse. 
(Av Stine Marie) 

Våre tanker er vår helse. Alle våre tanker og sinnstilstan­
der til enhver tid påvirker og skaper vårt fysiske utrykk. Depri­
sjoner tapper kroppen for energi. Vi blir slitne og vil sove. 
Glede får energibanene i kroppen til å flyte fritt så vi føler 
oss kvikke og lette. Kritikk, både av oss selv og andre, skaper 
blokkeringer som blant annet hindrer fri blodtilførsel. Alle "ne­
gative" tanker som rettes mot andre eller oss selv, danner gift­
stoffer i kroppen, som blir til blokkeringer på nervespissene og 
hindrer et naturlig sirkulasjonsløp. Dermed svekkes motstands­
kraften, og menneskene blir syke. 

Se på sorg og fortvilelse, og hva det gjør med menneskene. 
Vi har lært at det er normalt og riktig å leve det ut, men vi har 
ikke lært å takle det. Derfor svekkes vi alt for mye. Vi skal ha 
motgang, for uten det for vi ikke vekst. Men vi må lære å se på 
hvorfor det blir sendt oss motgang og hvordan vi kan takle den. 

Et godt middel når du har· kjørt deg fast er å lytte til mu­
sikk, god musikk som gir glede inni deg. Du kan danse og bevege 
deg etter musikk for å få frihetsfølelse. Du kan også tenne et 
stearinlys eller to, for å sitte å betrakte livet i flammen. rrøv 
å forstå at livet i deg er det samme liv som gjennomstrømmer alle 
mennesker, også dyr og planter og det liv som gjør flammen mulig. 
Tenk over hva som ligger bak mangfoldet i Guds natur. Kjenn 
gleden over alle de muligheter som er gitt deg som et levende 
tenkende vesen. Føl takknemlighet over alle gaver som har blitt 
deg til del i dette livet. 

Forstå at alle mennesker har depresjoner og motgang. Men 
forstå også at dette er nødvendig for at vi skal få forståelse og 
innsikt i oss seg selv, som vi trenger for å komme videre på 
veien. Lær å dele med deg av din motgang og medgang. Vi er alle 
til for hverandre. Jo mere vi våger å forstå et annet menneske, 
jo mere lærer vi om oss selv. 

Kjærlighet er nøkkelordet i all vekst. Kjærlighet er mye mer 
enn forholdet mellom mann/kvinne. Kjærlighet er styrke, å tørre å 
handle, å slippe seg fri fra gamle mønstere om rett og galt. 
Feighet er å tenke på alt en skal gjøre, uten handling. Kjær­
lighet er å handle spontant uten å tenke på hva man får igjen. 
Kjærlighet krever ingenting, utholder alt, inngir tillit, omsorg, 
tolleranse, ydmykhet og nærhet. 

Når du handler i kjærlighet tar du samtidig ansvar og der­
med åpnes det opp for frihet i deg selv. Du blir glad og alt fø­
les lettere. Til å begynne med kan disse perioder med frihet være 
korte og du faller tilbake i gamle programeringer som binder deg 
fast. Men det er fullt mulig å omprogrammere deg selv ved å se på 
dine forestillinger som du nesten ubevisst bærer på døgnet rundt. 
Og når du finner en forestilling som du har, og som binder din 
utfoldelse av energi, så er det på tide og omprogramere denne. 
Viljen har all makt i sei til dette. 

Jo mere ansvar man lar, jo mere handler man, jo friere blir 
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man. Dermed vil forståelsen for seg selv og hvem man er tre kla­
rere og klarere frem. Snart vil ingen motstand føles for tung å 
bære, men forvandles til forståelse og vekst i s a nn glede. 

Du er resultatet av alle tenkte tanker og følelser som er 
utgått fra deg. Derfor er alle tanker, ord og gjerninger viktige 
faktorer i det store kretsløp av livet. Alt dette har vi selv an­
svar for. Alt stammer fra mennesket selv, og ingenting påvirker 
et menneske utenfra hvis man selv ikke har dannet de indre for­
utsetnigene til det. Li~e tiitrekker like. 

Vi skaper alle vår egen virkelighet~ Gjennom sansene proJ1-
serer vi våre forestillinger og følelser av hvordan våre omgivel­
ser er. Mennesket kan ikke bli påvirket utenfra hvis man selv 
ikke vil det. Dine begreper og holdninger skaper til enhver tid 
din verden slik du ser den. Ingen kan ydmyke eller irritere deg, 
om du ikke selv tillater det. Hvis noe i det "ytre" sårer deg, 
betyr det bare at du har støtt på en blokkering i ditt indre, som 
må bearbeides. 

Sorg er en faktor hvor vi støter på en stor blokkering i oss 
selv. Jeg mener ikke at vi skal undertrykke sorg, men la den få 
et fritt spillerom så at den kan lede oss til den dypere årsak 
som ut~øste sorgen. Det kan være en frykt for døden, frykt for 
det ukjente. Frykten er vår fremste fiende. Frykt er ikke noe an­
net enn uvitenhet. En uvitenhet som oppstår når en har avkuttet 
seg selv fra den indre spontane viten som er den egentlige kjær­
lighet som mestrene taler om og er. Denne spontane væren uttryk­
ker seg selv som sann glede og lykkesalighet. I denne tilstanden 
kan ingenting trekke oss ned eller skade oss. Du er heller ikke 
avskåret fra denne tilstand av væren eller bevissthet, hvis du 
selv ikke vil det. 

Alle celler i kroppen arbeider i perfekt samarbeide. Vi bør 
stebe mot denne tilstand ved å være oss selv og gi andre den sam­
me frihet. Først da er et kjærlig samarbeide mulig og broderska­
pet vil blomstre i full blomst. Men først må vi analysere våres 
tanker, følelser og gjerninger, for der ligger sannheten om den 
tilstanden vi er i dag. Dette gjelder privat som globalt. 

Alle har sin egen vei å gå, for alle mennesker bærer i seg 
sin egen sannhet, og sin egen måte å løse oppgavene på. Gleden 
kommer innenfra, det er ikke en ytre forteelse. I deg fins alle 
svar, for i deg fins uendeligheten . Se til hvordan du skaper din 
egen virkelighet, så du ikke skaper i uv.itenhet og skaper frykt 
og avstand istedenfor "himmel på jorden". 

* * * 
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Frans av Assisi's Bønn. 

Herre, gjør meg til et redskap for din fred . 

At jeg må bringe kjærlighet, hvor det er hat. 
At jeg må bringe tilgivelse, hvor det er urett. 

At jeg må bringe sannhet, hvor der er villfarelse. 
At jeg må bringe tro, hvor det er tvil. 

At jeg må bringe håp, hvor det er mørke. 
At jeg må bringe glede, hvor det er sorg. 

Herre, 

La meg ikke så meget søke å bli trøstet, 
som å trøste. 

Å bli forstått, som å forstå. 
Å bli elsket, som å elske. 

Det er ved å gi, at man får. 
Det er ved å glemme seg selv, at man finner seg selv. 
Det er ved å tilgi andre,at man selv får tilgivelse. 

Det er ved å dø " at man oppstår til evig liv. 

Ord fra Buddha 
(Utdrag fra boken "Og jeg ser en ny jord" av Birgit Klein) 

Du skal forandre: 

ditt forhold til deg selv. Du er ikke bare et avgrenset jeg, av­
skilt fra alle andre, og i en evig kamp for å klare deg i konkur­
ransen. Gjennom opphøyelsen til deg SELV skal du merke, at du er 
en del av et stort kosmisk hav, hvor alle mennesker er søstre og 
brødre. Du er en del av en høyere orden, du er elsket av Gud , og 
har en kosmisk bestemmelse, som rekker langt videre enn til bare 
å klare deg på materielle betingelser. 

ditt forhold til din kropp. Når ditt høyere SELV åpnes, blir din 
kropp til et kostbar instrument i din utvikling. Din kropp er ik­
ke bare en· biologisk organisme. Den inneholder hele Universets 
energier, og disse energier kan omforme din kropp, således at du 
åpner for den høyeste utvikling igjennom din kropp. Vestens men­
nesker har dessverre fått et feilaktig forhold til kroppen nedar­
vet gjennom mange århundrer feiltenkning. Derfor: din kropp er 
din utviklings basis, bruk den, utvid den, plei og pass den. En­
hver negativ energi i ditt tankemønster har sin parallel l i krop­
pen et eller andet sted. Det kan sitte som døde steder, som ste­
der, som er for stive og for korte, spesi~lt ved dine ledd. Hvis 
du kun arbeider med din utvikling gjennom dine tanker, følelser 
og handlinger . kan du gå i stå, fordi du ikke får arbeidet deg 
gjennom rensing av ~roppen. 

Du fødes med det kostbareste instrument i din utv i kling, din 
guddommelige kropp. Den skal du rense, bruke, pleie og omforme.så 
du avleverer den så like rein som da du fikk · den ... 
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så snart du begynner å me rke din egentlige identitet, 
som rekker langt ut over din fysi s ke eksistens, vil du begynne å 
oppleve livet på en helt anden måte . Det er ikke nok å erkjenne 
disse ting med hjernen. De skal ha en klangbunn i det utvidede 
rom bak de øverste chackrer. Når du åpner for disse rom, kan du 
fornemme, hvorfor du skal igjennom den lange rekke av fysiske 
liv. Denne fornemmelsen vil bringe deg klarhet, glede og indre 
munterhet, for du gjennomskuer også det store nummer med fødsel 
og død. Gud har i hØY grad humor, og det er Gud som har skapt 
denne form for skolegang for oss små mennesker. Så snart du åpner 
for gjennomskuen av selve livsprosessen, vil du merke, hvorledes 
du blir gladere. Det kan simpelthen ikke unngås. Det er jo et 
hokus-pokus-nummer, hvor du lek~r gjemsel med deg selv! Først når 
du finner SELVET, er du ved å bli deg selv ... 

for hvert menneske som gjenfinner seg selv SELVET, 
gjenfinner Gud også en del av seg selv ... 

JEG ER Buddha. 

Liste over innviede. 
Deres stråler og utviklingstrinn. 

Tallene i parentes refererer til innviedes eksakte punkt av 
utvikling som ble oppnådd i det liv. Innvielsesgraden er · blitt 
utelatt hvis det dreier seg om Avatarer. 

De fem tallene som fØlgeri strålen som tilhører sjelen, per­
sonligheten, mental-legeme~ astral-legeme og den fysiske kropp. 

Datane her kommer fra Mestrenes egne arkiver og er selvsagt 
bare et meget kort utdrag av det uoversiktlige store(for oss). 

Kjente åndelige lærere. 

Aivanhov , Mikhail(2.4) 3-6-Q-2-7 (?-?) 
Grunnlegger av "Fraternite Blanche" . 

Apollonius av Tyana(S.0) 6-1-1-2~7 (ca. 16-97 E.Kr.) 
Dette livet tok Jesus av Nazareth sin 5. innvielse . Han har 

hatt to kropper etter denne inkarnasjonen. Han le'\'er nå i en Sy­
risk legeme av alder av 640 år. 

Bailey, Alice(3.2) 2-1-1-2-3 (1880-1949) 
Kanaliserte Mester Djwaal Kuul(Tibetaneren) . 

Beesky, Ronald(l.67) 2-6-3-4-7 (1903-79) 
Healer og grunnlegger av "White Lodge". 

Besant, Annie(2.15) 7-1-4-6-7 (1847-1933) 

Blavatsky, H. P.(4.0) 1-2-1-6-3 (1831-91) 
Hun e~ ikke nå i inkarnasjon, men jobber med å hjelpe Mester 

Morya på 1, stråle . Dette inkluderer stimulier til de forskjel-
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lige esoteriske og okkulte samfunn for å prøve rette deres tenk­
ning etter m_ere korekte linjer. Hun er nå 4.5 innviet 

Brunton, Paul(l.8) 
Åndelig skrivent. 

Cayce, Edgar(l.7) 
Clairvoyant. 

2-4-6-6-7 (1898-1981) 

2-2-4-6-7 (1877-1945) 

Francis av Assisi(3.5) 6-6-6-2-3 (1182-1226) 
Er dag den oppstegene Mester Khuthumi. 

Hercules(2.2) 
Ava tar. 

Hermes(4.0) 
Ava tar. 

1-6-1-6-1 

5-1-1-6-3 

(ca. 8000 F.Kr.) 

(ca. 7000F.Kr.) 

Jesus av Nazareth(4.0) 6-1-1-2-1 (24 F.Kr.-9 E.Kr.) 
Stor åndelig lærer som ble overskygget av Kristus. 

Krishnamurti(4.0) 2-2-4'--6-7 

Leadbeater, C.W.(2.4) 7-3-5-6-7 

Martinus(2.3) 2-4-1-6-7 

Nostradamus(l.7) 3-3-6-6-3 

Roerich, helena(4.0) 2-6-5-6-3 
Kanaliserte Mester El Morya. 

Spalding, Bairel(l.G) 2-3-5-6-7 

Steiner, Rudolph(2 . 2) 2-4-1-6-3 
Han er nå i inkarnasjon . 

Zoroaster(4.5) 4-1-4-6-7 

Kjente store kunstnere . 

Bach , J . S . ( 3. 1 ) 2-4-7-6-3 

4-4-1-2-7 

(1895-1986) 

(1847-1934) 

(1890-1981) 

(1503-66) 

(1879-1955) 

(1857-1953) 

(1861-1925) 

(628-551 F.Kr.) 

(1685-1750) 

(1770-1827) Beethoven, L. van(3.1) 
Han er idag tatt 5. innvielse og er ikke nå i inkarnasjon. 

Bellini, Giovanni(3.0) 7-6-1-4-7 (ca. 1430-1516) 

Bosch, Hieronymus(l.8) 6-4-7-6-3 (1450-1516) 
En av de tidligere livene til R. Schumann. 

Brahms, Johannes(2.5) 2-4-4-6-3 (1833-97) 

Caravaggio, • 
Michel angelo da(2.6) 7-1-4-2-1 (1569-1609) 
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Cezanne, Pau1(2.6) 3- 4-7-6-3 (1839-1906) 

Chopin, Frederic(2.0) 4-4-1-6-2 (1810-49) 

Goya, Francisco Jose de(2.4) 1-4-1-4-1 (1746-1828) 

El Greco(3.0) 1-4-7-6-1 (1541-1614) 

Grieg, Edvard(l.7) 2-4-2-6-3 (1843-1907) 

Handel, Georg Friedrich(2.4) 4-6-1-4-7 81685-1759) 

Haydn, Franz Joseph(2.4) 3-4-4-2-7 (1732-1809) 

Lennon, John(l.6) 3-7-4-4-3 (1940-80) 

Leonardo da Vinci(4.4) 4-7-7-4-7 (1452-1519) 
Han er nå på Sirius og har 8. innvielse(som Buddha). Han var 

ikke fri Jord-evolusjonen, men var en Avatar fra planeten Merkur . 

. Lizt, Franz(2.2) 4-6-3-6-7 (1811-86) 
Er nå inkarnert og har nettopp løst opp en karma med R. Shu­

mann. Han er meget akti~ innenfor musikken. 

Matisse, Henri(2.4) 

Mendelssohn, Felix(2.4) 

Mozart, W.A.(3.0) 

3-6-1-4-7 

4-4-1-6-3 

4-4-4-4-3 

81869-1954) 

(1809-47) 

(1756-91) 
Han var i hans neste liv en ukjent violin-maker. I det livet 

var hans stråler mer p~aktiske; 4-4-5-2-3. Han er nå en mester(5. 
innviet), og er nå ikke i inkarnasjon, men hjelper Mester Serapis 
i hans arbeide. 

Raphael(3.0) 

Rembrandt(3.0) 

Schubert, Franz(2.4) 

2-4-7-6-7 

2-4-3-4-7 

4-2-2-4-2 

(1483-1520) 

(1606-69) 

(1797-1828) 

Schumann, Robert(2.3) 6-4-4-6-5 (1810-56) 
Han er nå i inkarnasjon og forbreder seg på å kanalisere mu­

sikk og informasjon for romfolk av høy rang gjennom hans brødre 
og søstre fra Pleiadene som et mellomledd. Han var også i sin tid 
Profeten Elisa. 

Scott, Cyril(l.55) 2-4-3-6-3 (1879-1970) 

Strauss, Richard(l.8) 1-6-4-4-7 (1864-1949) 

Titian(3.0) 4-4-7-6-7 (ca.1490-1576) 

Verdi, Giuseppe(l.9) 4-4-4-6-7 (1813-1901) 

Veronese, Paolo(3.0) 7-4-7-6-7 (1528-88) 
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Er nå Mester Paul Venetianeren på 3. stråle . Helper men­
neskene å u~folde skjønnhet alt. 

Vivaldi, Antonio(2.2) 

Wagner, Richard(2.l) 

' \ 

I • 
I .' 

' / 

3-4-3-6-7 

1-1-4-4-7 

* * * 

~ 
I 
i 
! 

---

( 16 7 8- 1.7 4 1 ) 

(1813-83) 

) 
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